PRZEDMIAR

Kanat Goctawski 1 k-2011

Lp. Podst | Opis | wyliczenia | jm. ! Poszez Razem
1|KNR 15-01 [Reczne wykoszenie porostow gestych twardych ze skarp cieku i pasa przy- m2
0114-04 brzeznego 1,0m na calej diugosci cieku
15738.2 m2 15739.200
RAZEM 15739.200
2|KNR 15-01  |Wygrabianie wykoszonych porostdw ze skarp 0 szer.ponad 2.0 m m2
0115-02
15739.2 m2 15739.200;
RAZEM 1573%9.200
3|KNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostow gestych miekkich z dna ciekow m2
0114-07
4272 im2 4272.000
i RAZEM 4272.000
4[KNR 15-01  |Wygrabianie wykoszonych porostdw z dna ciekdow o szer.ponad 2.0 m m2
0115-04
4272 m? 4272.000
RAZEM 4272.000
5/KNR 15-01  |Hakowanie przy zarosnieciu powierzehni lustra wody do 30 % m2
0115-07
4272 me 4272.000
RAZEM 4272.000
BiKNP cz.13  jodmulenie dna kanatu o szer. 2,0 przy zamuleniu do 20 ¢m na odginki: od 0-  [m
2316 + przepust ramowy w ul. Fieldorfa L= 40m.
2218 m 2218.000
RAZEM 2218,000
7[KNR 15-01  |Oczyszczenie z namulu przegustow rurowych o $r. 1.0 m przy stosunku m
0108-04 glebok.zamulenia do srednricy 1/3:
przep. rurowy 1,0m L=10, w km 0+080-0+090
przep. rurrowy 1,0m L=28m, w km 0+220-0+248, przep. rurrowy 1,0m L=30m,
04520-0+550.
68 m 68.000
RAZEM 68.000
8iwycena Zbieranie zanieczyszczen komunalnych i Scietych porostéw - zebranie i zio- |t
wiasna zenie zanieczyszozen w pryzmy, wywoz wraz z utylizacja komunainych do 20 |
km. i
40 t 40.000
RAZEM 40.000

Norma 8TD Wersja 4.24a




KOSZTORYS INWESTORSKI

Kanal Goctawski 1 k-2011

L Podstawa

Opis

| Nakia-
| dy

Koszt
jedn.

04

{*

1|KNR 15-01 0114-

Reczne wykoszenie porostdw gestych twardych
ze skarp cleky i pasa preybrzeznego 1,0m na ca-
tej diugosci cieku

obmiar = 15739.2 m2

i =
robocizna
10.613r-g/m2

me

g

204.609
6

Razem koszty bezposrednie:

Jednostkowe koszly bezposrednie;

02

1

2;KNR 15-01 0115-

Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp o
szer.ponad 2.0 m
ocbmiar = 15739.2 m2

-R -
robocizna
0.004r-g/m2

m2

g

62.9568

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:

07

1*

3|KNR 15-01 0114-

Reczne wykoszenie porostdw gestych migkkich z
dna ciekow
obmiar = 4272 m2

-RB-
robogizna
0.012r-g/m2

me

51.2640

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszly bezposrednie:

104

17

4|KNR 15-01 0115-  |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna cie-

kéw o szer.ponad 2.0 m
obmiar = 4272 m2

-R-
robocizna
0.005r-g/m2

me

21.3600

Razem kosziy bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:

07

$*

5iKNR 15-01 0115-

Hakowanie przy zarosnieciu powierzchni lustra
wody do 30 %
abmiar = 4272 m2

-R--
jrobocizna
10.078r-g/m2

m2

g

333.216
0

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszly bezposrednie:

6;KNP ¢z.13

1*

odmulenie dna kanratu o szer, 2,0 przy zamuleniu
do 20 cm na odgcinku od 0-2316 + przepust ramo-
wy w ul. Fielderfa L= 40m.

obmiar = 2218 m

~R
robogizna
5.18%0.1*1.05*1.1=0.59828r-g/m

g

1327.00
72

Razem koszly bezposrednie:
Jednostkowe kosziy b

ezposrednie:

04

1+

7|KNR 15-01 6108-

Oczyszozenie z namutu przepustéw rurowych o
§r. 1.0 m przy stosunku glgbok.zamulenia do
Srecnicy 1/3:

przep. rurowy 1,0m L=10, w km 0+080-0+090
przep. rurrowy 1,0m L=28m, w km 0+220-0+248,
przep. rurrowy 1,0m L=30m, 0+520-0+550.
obmiar =68 m

R
robocizna
3r-g/m

204.000
0

Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty b

ezposrednie:

8|wycena wiasna

Norma STD Wersja 4.24a

Zbieranie zanieczyszczen komunalnych i Scie-
tych porostéw - zebranie i zlozenie zanieczysz-
czen w pryzmy, wywoz wraz z utylizacjg komunai-
nych do 20 km.

obmiar =40t




KOSZTCRYS INWESTCORSKI
Kanal Goclawski 1 k-2011

L Podstawa Opis jm | Nakia- | Koszt R M S
p. dy jedn.
R -
1* robocizna r-g [343.036
8.98"0.955=8.5759r-g/ 0
-8 -
2" samochdd samowyladowczy do 11 kurs| 40.6000
1kursit
Razem koszty bezposrednie: :
Jednostkowe kosziy bezposrednie: i ; !

PODSUMOWANIE
CALY KOSZTORYS
! Sprzet

RAZEM | FRobocizna |  Materialy

RAZEM
Koszty posrednie [Kpj
RAZEM
Zysk [Z]
RAZEM
VAT V]
RAZEM

OGOLEM

Stownie:

Norma STD Wersja 4.24a




PRZEDMIAR

Kanat Goctawski 2 k-2011

Lp. | Podst | Opis i wyliczenia Pojm. Poszcz | Razem
1|KNR 15-01  jReczne wykoszenie porostéw gestych twardych ze skarp cieku i pasa przy-  |m2 i
0114-04 brzeznege 1,0m na catej diugosci cieku i
15739.2 m2 15739.200!
| RAZEM 15739.200
2|KNR 15-01  Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp o szer.ponad 2.0 m m2 i
0115-02
15739.2 m2 15739.200
RAZEM 15739.200
3;KNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostw gestych miekkich z dna ciekdw m2
0114-07
4272 m2 4272.000
RAZEM 4272.000
4|KNR 15-01  |Wygrabianie wykoszonych poarostéw z dna ciekéw o szer.ponad 2.6 m m2
0115-04
4272 m2 4272.000
RAZEM 4272.000
5/KNP ¢2.13  |odmulenie dna kanalu o szer. 2,0 przy zamuleniu do 10 cm na odginku od 0-  |m
2316 + przepust ramowy w ul. Fieldorfa L= 40m.
2218 m 2218.000
RAZEM 2218.000
6/KNR 15-01  |Oczyszczenie z namutu przepustéw rurewych o 8. 1.0 m przy stosunku m
0108-04 giebok.zamulenia do $rednicy 1/3;
przep. rurowy 1,0m L=10, w km 0+080-0+090
przep. rurrowy 1,0m L=28m, w km 0+220-0+248, przep. rurrowy 1,0m L=30m,
0+520-0+550.
68 m 68.000
RAZEM 68.000
7|wycena Zbieranie zanieczyszczeh komunainych i cietych porosiow - zebranie i zlo- |t
wilasna 2enie zanieczyszczen w pryzmy, wywoz wraz z utylizacja komunalnyeh do 20
K.
i 40 i 40.000
| a | RAZEM 40,000

Norma STD Wersja 4.24a




KOSZTORYS INWESTORSKI
Kanat Goctawski 2 k-2011

L] Podstawa Opis jm | Nakla- (Koszt | R | M ]
p. | dy | jedn. | :
1|KNR 15-01 0114- |Reczne wykoszenie porostow gastych twardych | m2 3
04 ze skarp cieku i pasa przybrzeznego 1,0m na ca-

tej diugosci cieku
obmiar = 15739.2 m2

-R-
1* robocizna r-g |204.609
10.013r-g/m2 5]

Razem Koszty bezpos$rednie:
Jednostkowe koszly bezposrednie:
KNR 15-01 0115- |Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarpo | m2
02 szer.ponad 20 m
obmiar = 15739.2 m?

)

B
1* robocizna r-g | 62.9568
0.004r-g/m2 :

Razem koszly bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
3|KNR 15-01 0114- |Reczne wykoszenie porostow gestych miekkich z | m2
(urg dna ciekow
obmiar = 4272 m?

-R-
1 robocizna r-g | 51.2640
i 0.012r-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezpostednie:
4|KNR 15-01 0115- |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna cie- m2
04 kow o szer.ponad 2.0 m
chmiar = 4272 m2

-R--
1* rcbocizna r-g | 21.3600
0.005r-g/m?2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
5|KNP ¢z.13 odmulenie dna kanaltu o szer. 2,0 przy zamuleniu | m
do 10 cm na odcinku od 0-2316 + przepust ramo-
wy w ul. Fieldorfa L= 40m.

obmiar = 2218 m

-R--
1" robocizna r-g |635.323
2.48*0.1*1.05*1.1=0.28644r-g/m i 9

Razem Koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
6|KNR 15-01 0108~ |Cczyszezenie z namuby przepustow rurowych o m
04 ér. 1.0 m przy stosunku glebok.zamulenia do
Srednicy 1/3:

przep. rurowy 1,0m L=10, w km 0+080-0+090
przep. rurrowy 1,0m L=28m, w km 0+220-0+248,
przep. rurrowy 1,0m L=30m, 0+520-0+550.
obmiar =68 m

Jy =
1* robocizna f-g |204.000
3r-g/m 1]
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
7 |wycena wiasna Zbieranie zanieczyszczern komunalnych i $cie- t
tych porostéw - zebranie i zloZzenie zanieczysz-
czen w pryzmy, wywoz wraz z utylizacja komunal-
nych do 20 km.

obriar =401t

R -
1* robacizna r-g |343.036
8.98"0.955=8.5759r-g/t 0

-
ar samochéd samowyladowczy do 1 £ kurs| 40.0000
1kurs/t
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:

Norma STD Wersja 4.24a




Kanat Goclawski 2 k-2011 PODSUMOWANIE

CALY KOSZTORYS

RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet

RAZEM
Koszty posrecnie [Kp]
RAZEM : !
Zysk [Z]
RAZEM
VAT [V}
RAZEM

OGOLEM

Slownie:

Norma STD Wersja 4.24a




PRZEDMIAR
Sprzgtanie kanat Goclawski 2011

Razem

Lp. ' Podstawa Opis | wyliczenia j.m. Poszcz
1|wycena wias-|Likwidacja przetamowarn i zbieranie zanieczyszezen komunalnych z korytai  [kurs
na poboczy cieku w okresie pomigdzy pierwsza i druga konserwacjg obiektu. Wy-
woz wraz utylizacja. Zaklada sie wykonanie 3 kursdw w ciagu
akresu.Zalozono, ze w kazdym z kursdw czterech ludzi wykonuje prace przez
okres & godz. roboczych. Nastepnie wywoz nieczystoéci samochodem wraz z

utylizagja (wg cen rynkowych) :
i3 kurs 3.000
| ; RAZEM 3.000

Norma STD Wersja 4.24a




KOSZTORYS INWESTORSKI
Sprzgtanie kanatl Goclawski 2011

Lp. | Podstawa | Opis [im | Naklady | Koszt R [} 5
jedn.
1|wycena whas-|Likwidacja przetamowan i zbieranie zanie- kurs
na czyszczen komunalnych z koryta i poboczy :

cieku w okresie pomigdzy pierwsza i druga,
konserwacjg obiektu, Wywdz wraz utylizacja,
Zaktada sie wykonanie 3 kursow w ciagu okre-
su.Zatczono, ze w kazdym z kursdw czterech
ludzi wykonuje prace przez ckres 5 godz. robo-
czych. Nastepnie wywoz nieczystosci samo- |
chodem wraz z utylizacjg, (wg cen rynkewych}
cbmiar =3 kurs

-R--
1*: rabocizna r-g 57.3000
(574=20)"0.955=19.1r-g/kurs
— 8-
21 samochéd samowyladowezy do 1t szt 3.0000
| iszi/kurs
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Cena jednostkowa:
PODSUMOWANIE
CALY KOSZTORYS
RAZEM | Rchocizna Materialy Sprzet
RAZEM
Kesziy posrednie [Kp]
RAZEM
Zysk [Z]
RAZEM
VAT [V]
RAZEM
OGOLEM
Stownie:
2.
Norma STD Wersja 4.24a




